Warszawa, dnia 29.11.2016 .
261-11/16/38 wyjasnienia 1

Do wszystkich wykonawcow

I. Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (zwanej dalej Pzp) Zamawiajacy przedstawia ponizej pytanie do tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkow Zamowienia dla przetargu nieograniczonego na druk i dostawe
czasopism dla Instytutu Ksigazki. Postepowanie 261-11/16:

Pytanie 1

Czy wymieniajac ustugi wykonane w ostatnich trzech latach mozemy podac ustugi wykonane na
rzecz Instytutu Ksigzki? jezeli tak, to czy nalezy dotaczy¢ referencje?

Odpowiedz 1

Wykonawca do oferty w celu potwierdzania spelniania warunkéw udziatu w
postepowaniu sklada wylacznie dokumenty okreslone w pkt VI.1 SIWZ, w tym
oé$wiadczenie o spetnianiu warunkow udzialu w postepowaniu (pkt VI.1.1 SIWZ).

Takie dziatanie wynika z tresci art. 25a ust. 1 ustawy Pzp, obowiazujacego od dnia
28.07.2016 r.

Do sktadania dalszych o$wiadczei i dokumentéw na potwierdzanie speiniania warunkéw
udzialu w postepowaniu, ktérych katalog zostal okreslony w VI.2 SIWZ, w tym np.
wykazu ustug oraz dowoddéw na potwierdzenie ich nalezytego wykonania, Zamawiajacy
bedzie wzywat Wykonawce zgodnie z art. 26 ust. 2 lub 2f ustawy Pzp.

Z kolei zgodnie z art. 26 ust. 6 ustawy Pzp Wykonawca nie jest obowigzany do ztozenia
oéwiadczen lub dokumentéw potwierdzajacych okolicznosci, o ktérych mowa w art. 25
ust. 1 pkt 1 i 3 ustawy Pzp, m.in. jezeli zamawiajacy posiada oswiadczenia lub
dokumenty dotyczace tego wykonawcy.

Pytanie 2

Data wystawienia referencji jest okreslona nastepujaco: "powinny by¢ wydane nie wczesniej niz 3
miesiace przed uplywem terminu sktadania ofert” - mamy watpliwosci jak to rozumiec? jezeli
termin sktadania ofert mija 1 grudnia, to referencje powinny by¢ wystawione w terminie 1 IX - 30
listopada? czy przed 1 IX?

Odpowiedz 2 '

Ww. termin okreslony w SIWZ powinien by¢ obliczony zgodnie z zasadami obliczania
terminéw okreslonymi w przepisach art. 110-116 kodeksu cywilnego w zwiazku z art. 14
ustawy Pzp.

Na marginesie Zamawiajacy wskazuje, ze zapis pkt VI.2.2 SIWZ wskazuje wymoég, aby
dowody potwierdzajace nalezyte wykonanie ustug (referencje lub inne dokumenty) byty
wydane nie wczesniej niz 3 miesiace przed uptywem terminu skladania ofert odnosi sie

do wykazanych przez Wykonawcéw ustug nadal wykonywanych, a nie zakonczonych.

II. Ze wzgledu na charakter udzielonych wyjasniefi nie ulega zmianie termin skiadania ofert w
postepowaniu.

Niniejsze wyjasnienia staja sie integralng czescia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

Zamawiajacy prosi o potwierdzenie otrzymania niniejszych wyjasnien.




